

# Протокол

№

гр. София, 31.07.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXI КАСАЦИОНЕН  
СЪСТАВ**, в публично заседание на 31.07.2020 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова**

**ЧЛЕНОВЕ: Петя Стоилова**

**Атанас Николов**

при участието на секретаря Детелина Начева и при участието на прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер **4123** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 9.30 часа се явиха:

**КАСАТОРЪТ ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ „АТАКА“** - редовно призован, представлява се от адв.И., с пълномощно по делото.

**ОТВЕТНИКЪТ СЪВЕТ ЗА ЕЛЕКТРОННИ МЕДИИ** - редовно призован, представлява се от юриконсулт П., с пълномощно от днес.

За СГП се явява прокурор Ю..

**СТРАНИТЕ** (поотделно): Да се даде ход на делото.

**СЪДЪТ** намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното с.з., поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

**ДОКЛАДВА** касационната жалба.

**АДВ.И.** - Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да соча нови доказателства.

**ЮРИСКОНСУЛТ П.** - Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства.

**ПРОКУРОРЪТ** - Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства.

**СЪДЪТ** намира делото е изяснено, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

### ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВ.И. – Моля да уважите подадената от нас касационна жалба като отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно. При издаването му са допуснати съществени процесуални нарушения. Моля да ми се определи срок за представяне на подробни писмени бележки, където ще изложа съображенията си.

ЮРИСКОНСУЛТ П. – Моля да оставите в сила решението на СРС като правилно и законосъобразно. Представям писмени бележи, които моля да вземете предвид при постановяване на съдебния акт.

ПРОКУРОРЪТ - Касационната жалба е неоснователна и недоказана и моля да бъде оставена без уважение.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В  
ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК.

СЪДЪТ ОПРЕДЕЛЯ 7-дневен срок на процесуалния представител на касатора за представяне на писмени бележки.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 9.32 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: